

速览中国

汉宜高速客货连环相撞
5死2伤

23日8时30分许,湖北省(武)汉宜(昌)高速仙桃段宜昌方向978公里处,因大雾引发多车连环相撞,其中4辆大车相撞严重,目前已致5人死亡、2人受伤。

事故发生后,湖北省公安厅交管局局长马国宪、副局长兼高管总队队长夏孝勤赶到现场指挥救援和疏通道路。据夏孝勤介绍,初步了解的事故起因主要是一辆大客车与一辆货车在超车过程中发生刮擦后,引发后面两辆货车追尾撞上。

据新华社电

学生晕倒校医拒绝出诊
没空不去

“我不来的,现在没空,校医室走不开!”近日,广东从化某独立学院学生小黄在校内突然休克倒地不起,在场师生拨通了校医室电话,仅有的一名校医如是答复。

11月15日,小黄在体育科考试中突然休克倒地,昏迷不醒。

“有人在操场晕倒,校医那么近都出不来,感觉很心寒。”该校学生小陈说。事后,记者到该校校医室采访,发现校医室内只有一名医生。该名男医生称,他也很无奈,因为当时他正忙于照顾几名发烧打吊针的病人,根本走不开。

“我们只负责监督校医室,但是不负责管理。学校校医室只能解决一些小病,其他的都得打120。因为校医设备跟不上,人手不足,我们校园管理部也发布过规定,校医室是不出诊的。”校园管理部的负责人李老师说。

据《信息时报》

购进大量“新康泰克”
两80后提炼冰毒95克
均被判处15年徒刑

用感冒药提炼毒品,这种匪夷所思的事很多人闻所未闻,好像只会出现在影视剧桥段里,如今却在南京真实上演了。今年6月份,两名80后男子用网上学到的制毒方法,从800多盒复方盐酸伪麻黄碱缓释胶囊(即“新康泰克”)中提炼出制毒原料,制成冰毒95克。前天上午,南京市溧水县法院一审宣判,两名男子均被判处有期徒刑15年。

1. 检方指控

两人共同制造冰毒95克

2011年4月份,江苏扬中籍男子王某与江苏句容籍男子陈某通过网络结识后,共同商量合伙制造冰毒甲基苯丙胺。2011年6月初,两人在南京溧水租房,分几次购买大量复方盐酸伪麻黄碱缓释胶囊,即大家治感冒的“新康泰克”,利用购买的设备,试剂提炼制毒原料麻黄碱,进而制造出冰毒甲基苯丙胺36克。

2011年6月29日,溧水公安接群众举报,在出租屋内将两人抓获。上述36克甲基苯丙胺,是两人落网后交代的数量。除此之外,公安机关还在出租屋内查获2个小纸包和4只烧杯,里面分别装着粉末、晶体、颗粒状物,共计59克,均检出甲基苯丙胺成分。检方据此认定,王某、陈某共同制造冰毒95克。据介绍,这是江苏省首例“新康泰克”制毒案。

2. 庭审交代

为学会制毒记3本笔记

24岁的王某原先在扬中市开汽车租赁公司,后生意失败兼染上毒瘾,欠下了大量债务,这才想到制毒赚钱。自从冒出这个念头,仅有高中文化的王某就经常在网浏览有关制毒的论坛和QQ群,凭借“还不错的化学基础”,他渐渐地掌握了制毒的方法和程序,光笔记就记了厚厚3本。今年4月左右,他在一个名为“科研试剂”的QQ群内认识了同样对制毒很感兴趣的陈某。1981年出生的陈某虽有正当职业,但因为染上了毒瘾经济也很拮据,他学习制毒的目的跟王某一样:一为

自吸二为赚钱。

“科研试剂”QQ群名义上是供销售化学试剂的商家交流,实际上群成员讨论的大多是制毒技术。

经王某指导,陈某在南京、宜兴等地购买了电动搅拌机、烧杯、烧瓶、试剂等设备及麻黄草、咖啡因等原料。

制毒期间,陈某多次邀请朋友到阁楼试吸他们“出品”的毒品。

6月29日,房东发现出租屋内有异常的刺激性味道,向警方举报,警方一举破获了这个小型制毒工场。

3. 庭外追踪

出售400盒新康泰克药店未受罚

庭审中,法官详细询问了800多盒“新康泰克”的来历。两被告说,他们分3次购买了这些感冒药:第一次,两人在溧水等地跑了七八家药店,买到100多盒;第二次,陈某到南京、句容转了一圈,买了200多盒;最后一次,陈某托朋友通过网络联系一家溧水药店,一次性购买了两箱400盒。“这药11块钱一盒,虽然不贵但不好买,一般药店一次只卖5盒,最后一次要不是找人帮忙也买不

着。”案发后,陈某这样交代。

2008年11月,国家食品药品监督管理局下发了《关于进一步加强含麻黄碱类复方制剂管理的通知》,要求各地进一步加强含麻黄碱类复方制剂的管理。通知要求,药店出售含麻黄碱类复方制剂,一次不得超过5个最小包装。然而溧水这家涉案药店一次性就出售400盒“新康泰克”。案发至今,这家药店仍未受到查处。据《扬子晚报》

永乐电器明日启动年度大决算
大手笔发红利



大手机、数码、电脑等3C产品零售商,针对学生消费群体的不同需求,活动期间,永乐电器手机、数码、电脑等3C商品统统以行业最低价销售。

永乐万达广场店 11.25 盛大开业

永乐电器年度压轴旗舰店—中原万达广场店将于11月25日盛大开业。万达店作为永乐电器在郑州的年度压轴旗舰店,其开业必将受到各方的关注,截止今日,与永乐电器合作的500多家供应商全部力挺万达广场店,并给予重点支持。届时,不管是传统的彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫、小家电等电器的价格都将创历史新低,超出消费者想象。据了解,在开业前预存定金100元,在开业当天购彩电、冰箱、洗衣机、空调、厨卫等商品可享受在加赠100元的优惠。更有32英寸液晶电视、空调、洗衣机、电磁炉等100多款超值电器1元拍卖。永乐的一位销售负责人表示,本次万达开业,永乐投入了巨额资源促销,数亿畅销商品、数万台特价机、千万礼金感情让利。给消费者带来意想不到的惊喜和收获。

永乐万达店是西区二环外最大的超级旗舰店。卖场内囊括了上千中外品牌电器,海量新品缤纷体验,高、精、尖高端产品,而人性化服务更让消费者享受高端购物体验。据称,永乐万达店打造的是要让消费者踏入卖场不仅仅是购物,更多是一种享受,从而感受到高品质的生活。

樊无敌

昨日,河南永乐电器正式对外发布年底大盘点计划,永乐电器岁末感恩回馈月活动自此正式拉开帷幕。永乐电器表示,总盘点下来,永乐电器2011年的各项业绩完成得都非常出色,因此,在年底之际再投入巨额资源,以感谢广大消费者对永乐电器的支持。对于消费者而言,一贯都以低价取胜的永乐电器,在今年年底究竟能为消费者发出多少“红利”呢?永乐电器负责人表示,在年终大盘点大决算中,永乐电器可谓是大手笔,投入的促销让利高达数亿元,让消费者畅享低价的痛快。

全场电器低价决算

决算即年度总盘点让利,决算价就是年度最低价,通过盘点为消费者带来更多的价格优惠。据悉,11月25日-12月12日,来永乐购买家电,各类家电单品都将齐聚共同决算超低价,为全河南消费者打造年中最高贵的家电盛会!其中42-60英寸LED液晶电视最高降30%,对开门冰箱最高降20%,厨卫套餐、生活小家电最高降40%。购物满1125元让100元再送100元,多买多送,多送,给消费者决算出真正的低价。同时,作为河南最



被告人

大连长途客车放色情片
十余女乘客一路不好意思抬头

“这叫我们还怎么坐车,一个多小时的路程竟然放了一个多小时的黄色录像……”11月20日下午,从大连开发区乘坐至普兰店长客的乘客李女士一下车就抱怨不停。

李女士说,当天下午她从开发区办完事准备回普兰店老家,在开发区客运站坐上长客后,车刚刚开出站,车前面的电视便打开了。

“开始我还看了两眼,是个外国片,挺正常的,但是看着看着我这脸一下就红了。”李女士说,片子只演了七八分钟,屏幕上便出现了男女之间不堪入目的镜头,她不得不低下头假装睡觉。车上其他的女乘客也都和她一样,羞涩地低下了头。

李女士介绍,车上的男乘客并没有表现得像女乘客那样斯文,很多人看得津津有味,一个片子结束后,甚至有乘客嚷嚷:一阵哄笑声。

“在这样一个公共场合竟然放这样的片

子,叫我们女乘客的脸往哪儿放?这样的事怎么会没有人管?”李女士说,第一个片子结束后,她原本以为可以抬头喘息一下了,没想到的是,那名男乘客喊完几分钟后,电视屏幕上竟然又播放了另一部色情片,而这次的暴露程度更是比前一个片子还要严重。

李女士告诉记者,车上的女乘客几乎全都像她一样低头不语,虽然心里有抱怨,但在大庭广众之下,谁也不好意思吱声。到普兰店后,李女士等车上十多位女乘客一个个满脸羞涩地下了车,由于当时心里别扭,也有点急,便忽略了看客车的车牌号。

记者与金州新区客运管理部门相关负责人取得联系,该负责人表示将对这趟线路的客车进行检查,一旦发现乘客反映的情况属实将会对相关责任人进行处罚。

据《半岛晨报》

永恒投资
理财年收益高、稳
67978277 裕达国贸A座2906

急用款
现房、欠款房、购房合同、车辆、
房地产、中小企业、企业应急资金、
理财息高、放款前无费用。
86009510 13071025515